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Neue Struktur Vertrieb / Marketing 
Harald Alles und David Radtke übernehmen die Leitung Vertrieb und Marketing der Sihl Direct Deutschland
Die Sihl Direct Deutschland wird sich in Zukunft noch mehr auf den Vertrieb der in der eigenen Gruppe hergestellten Medien für den Digitaldruck konzentrieren. Als Konsequenz daraus wird ab dem 1. Oktober 2016 der Bereich Vertrieb und Marketing neu strukturiert und personell verstärkt.
Harald Alles übernimmt ab sofort die Leitung des Vertriebsteams. Als Leiter Marketing wird David Radtke das Marketing und den Customer Services übernehmen. Als Team sind beide für die strategische Weiterentwicklung der Sihl Direct als Lösungspartner für den digitalen Großformatdruck und den Ausbau des Kerngeschäfts Druckmedien verantwortlich.
Sie treten damit die Nachfolge von Wolfgang Tropartz in seiner Funktion als Leiter Vertrieb Sihl Direct an. Tropartz wird zum 31. Dezember 2016 aus dem Unternehmen ausscheiden und sich einer neuen beruflichen Herausforderung stellen. „Wir danken Wolfgang Tropartz für seinen großen Einsatz und sein hohes Engagement, durch das er in den letzten Jahren in erheblichem Maße zur Entwicklung der Sihl Direct beigetragen hat“, würdigt Siegfried Zilliger, Geschäftsführer der Sihl Direct, die Arbeit von Wolfgang Tropartz. 
Harald Alles ist seit 1998 im Unternehmen tätig. Er war bisher in der Abteilung Logistik, Planung und Einkauf als Supply Chain Manager für die Organisation und Steuerung des zentralen Einkaufs für die europäischen Vertriebsgesellschaften zuständig. Sowohl die kontinuierliche Marktentwicklung als auch die Weiterentwicklung der Vertriebsstrategie zu einem europäischen Anbieter gehörten mit zu seinen zentralen Aufgaben.
David Radtke absolvierte ein Studium der „Kommunikationstechnolgie Druck“, das er als Diplomingenieur erfolgreich abschloss. Darüber hinaus ist er ausgebildeter Mediengestalter für Digital- und Printmedien.
Radtke greift auf 14 Jahre internationale Berufserfahrung als Produkt- und Marketingmanager zurück. Er war zunächst für das Produktmanagement bei der GMG GmbH & Co. KG verantwortlich und übernahm dann die Leitung des Produktmanagements bei der Fujifilm Sericol Deutschland GmbH für den Bereich Digital Media (euromedia). 
[bookmark: _GoBack]Zuletzt leitet er das europäische Marketing bei der FUJIFILM Deutschland, Niederlassung der FUJIFILM Europe GmbH für den Bereich Digital Media und verantwortete zudem das Marketing für Deutschland und Österreich im Bereich Digital Solutions. 
*****
Über Sihl Direct
Die Sihl Direct GmbH ist die deutsche Vertriebsorganisation der international tätigen Sihl Gruppe. Das Unternehmen mit Sitz in Düren (NRW) ist eines der führenden Dienstleister für die Druckindustrie, insbesondere für den Bereich „Large Format Printing“. Das Team von Sihl Direct versteht sich als Lösungspartner und bietet höchste Beratungs-, Technologie- und Service-Kompetenz aus einer Hand. Die Leistungen reichen von der individuellen Bedarfsanalyse und Beratung über die Installation von Hardware und Software bis hin zu Schulungen sowie Wartungs- und Reparaturarbeiten. Grundlage für das Sihl Direct Know-how ist der direkte Draht zu den Produktionsstandorten des Mutterkonzerns mit eigenen Forschungs- und Entwicklungsabteilungen. Diese Verbindung ermöglicht es, selbst spezielle anwendungstechnische Kundenanforderungen zu erfüllen und das Kundenfeedback in neue Produktinnovationen umzusetzen. 
Weitere Informationen finden Sie auf der Sihl Direct Webseite unter http://www.sihl-direct.de 

Endkunden-Kontakt
Sihl Direct GmbH, Kreuzauer Str. 33, 52355 Düren, E-Mail: info@sihl-direct.de; Internet: www.sihl-direct.de 
Presse-Kontakt:
Sihl Direct GmbH, Ursula Bergs-Quintin, Tel.: +49 (0) 2421 597-485, E-Mail: ursula.bergs@sihl.de 
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