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VISCOM 2016 – Sihl Direct & swissQprint in Halle 8 Stand G25
Fokus auf Druckmedien und -systeme für Innenraumdesign
[bookmark: _GoBack]Auf der viscom 2016 in Frankfurt stehen das High-End Inkjet Drucksystem swissQprint Nyala 2 sowie neue Sihl LFP-Druckmedien und attraktive Messekonditionen im Sihl Direct Online-Shop im Mittelpunkt. 

Frankfurt, 02.-04. November 2016 Die neue Vertriebs- und Marketingleitung der Sihl Direct Deutschland, Harald Alles und David Radtke setzen den Fokus auf das Trendthema der individuellen Raumgestaltung. 
Über den im Juni komplett überarbeiteten und erfolgreich eingeführten Online-Shop sind für viscom-Besucher zudem attraktive Messekonditionen erhältlich. 
Die Highlights am Stand:
· Individuell bedruckte Tapeten mit spezieller Oberflächentextur setzen deutliche Akzente in der aktuellen Innenraumgestaltung. Sihl zeigt  sein Sortiment der neuen Prägetapeten Sihl Design2wall Vlies-Tapete Leder (2535) / Facetten (2536) und Gewebe (2537), die durch ihre spezielle Gewebe-Prägung die Aufmerksamkeit auf sich ziehen. Die neuen Tapeten mit der speziellen Haptik sind perfekt für den Lösemittel- und Latex-Druck. 
· Perfekte Druck- und Transferergebnisse – Sihl SubliColor setzt Maßstäbe in der digitalen Farbsublimation. Gezeigt wird ein blickdichtes Textil, produziert mit einem speziell beschichteten Transferpapier für den digitalen Sublimationsdruck, Sihl SubliColor Universal matt 90 g/m². Ein Allround-Papier mit hervorragender Trocknung und sehr hoher Farbtransferrate. Es zeichnet sich durch einfaches Handling und exzellente Performance aus.
· Online-Aktionen – Besucher erhalten am Stand Gutscheinkarten, über die im Sihl Direct Online-Shop vom 02. bis 11. November 2016 ein Aktionsrabatt von 10 % auf die Bereiche Innenraumdesign / Textile Dekoration und digital bedruckbare Tapeten erhältlich sein wird. 
· Last but not least – das Flagschiff des swissQprint UV-Flachbettdrucker Sortiments, die Nyala 2. Der 2015 in Westeuropa meistverkaufte Drucker seiner Klasse steht im Mittelpunkt und wird live präsentiert, z. B. mit droptix, den exklusiven 3D-Effekt von swissQprint oder der Rollenoption im Einsatz mit der neuen Sihl Design2wall Vliestapete Leder (2535). 
*****
Über Sihl Direct
Die Sihl Direct GmbH ist die deutsche Vertriebsorganisation der international tätigen Sihl Gruppe. Das Unternehmen mit Sitz in Düren (NRW) ist eines der führenden Dienstleister für die Druckindustrie, insbesondere für den Bereich „Large Format Printing“. Das Team von Sihl Direct versteht sich als Lösungspartner und bietet höchste Beratungs-, Technologie- und Service-Kompetenz aus einer Hand. Die Leistungen reichen von der individuellen Bedarfsanalyse und Beratung über die Installation von Hardware und Software bis hin zu Schulungen sowie Wartungs- und Reparaturarbeiten. Grundlage für das Sihl Direct Know-how ist der direkte Draht zu den Produktionsstandorten des Mutterkonzerns mit eigenen Forschungs- und Entwicklungsabteilungen. Diese Verbindung ermöglicht es, selbst spezielle anwendungstechnische Kundenanforderungen zu erfüllen und das Kundenfeedback in neue Produktinnovationen umzusetzen. 
Weitere Informationen finden Sie auf der Sihl Direct Webseite unter http://www.sihl-direct.de 

Endkunden-Kontakt
Sihl Direct GmbH, Kreuzauer Str. 33, 52355 Düren, E-Mail: info@sihl-direct.de; Internet: www.sihl-direct.de 
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